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 Central European Olympiad in Informatics

Targu Mures, Romania

July 8 – 14, 2009

Day 1

boxes
100 points
	Source code:
	boxes.c, boxes.cpp, boxes.pas

	Time limit
	10 s

	Memory limit:
	32 MB


Feladat
Egy körszalagon N dobozhely van. A helyeket 1-től N-ig sorszámozzuk. Adott időpontban egyes helyeken már van doboz, mások pedig üresek. A dobozok úgy mozgathatók a szalagon, hogy más dobozok fölött nem tehetők át. A mozgatás cirkuláris lehet, azaz az N-edik helyen levő dobozt áttolhatjuk az 1. helyre (ha az üres).

Az alábbi példában N=8, 4 doboz van már a szalagon (1-től 4-ig sorszámozva). Például a 3-as doboz a 2., 4. vagy 5. helyre mozgatható 1 művelettel. Az 1-es a 2. és a 8. helyre, a 4-es csak a 8. helyre, a 2. pedig a 4. és 5. helyre mozgatható.
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A feladatod új dobozok elhelyezése a szalagon megadott helyekre. Minden beszúrás adott sorszámú doboz és a cirkulárisan őt követő közé történhet bármely üres helyre. Az új doboz elhelyezése előtt a szalagon levők mozgathatók. (A példában a 2-es és 4-es sorszámú doboz közé beszúráshoz az egyiket mindenképpen el kell mozdítani!)
A dobozokat a beszúrás sorrendjében sorszámozzuk. A programodnak kezdetben N/4 dobozt kell elhelyezzni tetszőlegesen! Ezután N/4 új dobozt kell beszúrnod meghatározott dobozok közé! Minden új doboz beszúrása előtt legfeljebb 200 dobozt mozgathatsz el a helyéről (részpontot akkor is kapsz, ha legfeljebb 500 mozgatást végzel)!
Párbeszéd
Programod nem olvashat file-ból, nem írhat file-ba! A párbeszéd a következő legyen:

1. A programod először olvassa be a standard inputról N értékét!
2. Ezután N/4 különböző helyre helyezze el az első N/4 dobozt! Ehhez N/4 sort kell írni a standard outputra a következő formában: I p 

A p érték a soron következő doboz helyét adja meg.
3. Ezután jön az N/4 doboz beszúrása a következőképpen:

· Be kell olvasni a standard inputról egy b egész számot, ami azt jelenti, hogy a b sorszámú és az azt követő doboz közé kell beszúrni tetszőleges üres helyre a soron következő sorszámú dobozt!

· Mielőtt megadnád a beszúrás helyét, mozgatásokat végezhetsz. Ehhez M d p  formájú sorokat kell írnod a standard outputra, ami azt jelenti, hogy a d sorszámú dobozt a p helyre mozgatod. Felhívjuk a figyelmet, hogy a közbülső helyeknek üresnek kell lenni!
· Ezután meg kell adnod a beszúrást, ami egy p helyre a következő formájú: I p
4. Az N/4 beszúrás után a program automatikusan befejeződik.
Korlátok
· Minden tesztben N = 20 000
· Az értékelő rendszer többféle stratégiát használ a dobozok beszúrásához.
· Az elérhető pntszám attól függ, hogy hány mozgatást végeztél egy-egy beszúrás előtt:
· 100%-ot kapsz, ha egyetlen beszúrás előtt sem végeztél 200-nál több mozgatást;
· 70%-ot kapsz, ha egyetlen beszúrás előtt sem végeztél 300-nál több mozgatást;
· 40%-ot kapsz, ha egyetlen beszúrás előtt sem végeztél 500-nál több mozgatást.
Maximális pontszámot kapsz akkor is, ha minden beszúrás előtt 200 mozgatást végeztél.
Programozási utasítások
Minden sor kiírása után puffert kell üríteni, azaz használni kell C-ben fflush(stdout), Pascal-ban flush(output) utasítást.

	C
	C++
	Pascal

	printf(“I %d\n”, p);

fflush(stdout);
	cout<<“I “<<p<< ‘\n’;

cout.flush();
	writeln(‘I ‘, p);

flush(output);


Próba
A verseny alatt a beküldött programod a következő módokon értékelik:
1. Minden beszúrás az 1-es doboz után történik.
2. A beszúrások véletlenszerűen választott dobozok után történnek.
3. Beszúrás sok dobozt tartalmazó intervallum belsejébe történik.
Értékeléskor más startégiát is alkalmaznak.
Példa
	Read N
	8

	Write I 1
Write I 5
	

	Read b1
Write I 2
	1

	Read b2
Write M 1 7

Write I 1
	1


A végállapot:
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